

## Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 4 марта 2020



## Содержание

<b>Содержание .....</b>	2
<b>ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ .....</b>	3
<b>04.03.2020 В Хабаровске сотрудник аэропорта сломал череп во время разгрузки самолета.....</b>	3
<b>ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ .....</b>	3
<b>03.03.2020 Воронежский завод Минобороны задолжал работникам 46 млн рублей.....</b>	3
<b>СОКРАЩЕНИЯ.....</b>	4
<b>04.03.2020 Наблюдение «Электроника». Банкротится компания новосибирского холдинга «НЭВЗ-союз» .....</b>	4
<b>МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ .....</b>	5
<b>03.03.2020 Россиян предложили информировать о размере будущей пенсии с 45 лет.....</b>	5
<b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....</b>	6
<b>03.03.2020 В Башкирии дорожного рабочего затянуло в снегоуборочную машину .....</b>	6
<b>АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ .....</b>	6
<b>04.03.2020 Госдума рассмотрит в I чтении поправки в бюджет для реализации послания президента ...</b>	6
<b>04.03.2020 Больше всего вахтовикам оказались готовы платить в Иркутске .....</b>	8
<b>03.03.2020 В Госдуме отклонили поправки о закреплении пенсионного возраста .....</b>	8
<b>АНОНСЫ СОБЫТИЙ .....</b>	9
<b>04.03.2020 Время больших рекордов: в Москве пройдёт 24-я Международная выставка «Безопасность и охрана труда» .....</b>	9
<b>03.03.2020 Всероссийский практический форум «Образование 2020» .....</b>	11



## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

04.03.2020

В Хабаровске сотрудник аэропорта сломал череп во время разгрузки самолета

Инцидент произошел ночью 3 марта на перроне воздушной гавани.

Сотрудник международного аэропорта Хабаровска получил тяжелые травмы во время разгрузки самолета. Как стало известно 5-tv.ru, инцидент произошел ночью 3 марта на перроне воздушной гавани.

В результате проверки выяснилось, что 52-летний мужчина во время проведения работ упал с разгрузчика. Пострадавший с переломом свода черепа и ключицы, а также ушибами был госпитализирован.

Все обстоятельства произошедшего выясняются.

<https://www.5-tv.ru/news/286750/vhabarovske-sotrudnik-aeroporta-slomal-cerep-vovremey-razgruzki-samoleta/>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

03.03.2020

Воронежский завод Минобороны задолжал работникам 46 млн рублей

46 млн рублей задолжал сотрудникам 172-й Центральный автомобильный ремонтный завод в Воронеже. Сейчас на предприятии, специализирующемся на ремонте техники для Минобороны и последние годы испытывающем серьёзные финансовые трудности, приступили к **сокращениям работников**. В результате сокращений в штате останутся 40 сотрудников. Как сообщили "Вести-Воронеж", в настоящее время рабочих - всего 150 человек - распустили по домам, долг предприятия перед каждым составляет по 150 - 200 тыс. рублей, говорят сами люди. Многие из тех, кто попал под сокращение, отдали работе на заводе по несколько десятков лет.

"Людям деньги не выплачиваются уже с декабря месяца. Издеваются. Нам даже на хлеб не хватает. И сейчас подошло время, когда нам дают бумаги и говорят: "Увольняйтесь". А деньги не выплачиваются нам те, которые мы заработали", - приводят "Вести" слова сотрудника завода Алексея Баркалова.

Другой сотрудник предприятия утверждает, что увольнения производятся без выплат денег. В то же время в отделе кадров предприятия утверждают, что все сокращения проведут в рамках законодательства: все выплаты намерены произвести 23 марта. По словам гендиректора 172-го Центрального автомобильного ремонтного завода Вячеслава Климова, доход предприятия намерено получить от продажи непрофильных активов.

"172 ЦАРЗ" специализируется на ремонте и производстве военной техники (в 2011-2012 году на предприятии выпускались броневики Iveco ("Рысь")). Владельцами предприятия являются АО "Спецремонт" (51%) и Минобороны России (49%). АО "Спецремонт", которое принадлежит Минобороны, в январе 2020 года было **признано банкротом**. Как сообщало ИА REGNUM, в 2016 году предприятие уже испытывало проблемы из-за снижения заказов и, соответственно, падения выручки - тогда пришлось оптимизировать штат сотрудников.

<https://regnum.ru/news/economy/2874007.html>



## СОКРАЩЕНИЯ

04.03.2020

## Наблюдение «Электроника». Банкротится компания новосибирского холдинга «НЭВЗ-союз»

В АО «Союз-электроника», одной из ключевых компаний холдинга «НЭВЗ-союз», введено наблюдение. Банкротства компании потребовала налоговая служба из-за долга более 60 млн руб. Компания еще недавно была одним из крупных российских производителей изделий электронной и электротехнической отрасли. Но сейчас, сообщает руководство холдинга, почти весь его персонал уже переведен на другие предприятия «НЭВЗ-союза». Отрасль отечественной электроники и электротехники находится в стагнации, она во многом зависит от оборонно-промышленного комплекса, говорят аналитики.

Арбитражный суд Новосибирской области ввел **процедуру банкротства** - наблюдение - в АО «Союз-электроника» (СЭЛ), входящем в холдинг «НЭВЗ-союз». Заявление о признании компании банкротом подала в июле прошлого года инспекция Федеральной налоговой службы по Заельцовскому району Новосибирска, заявив о долге 62,6 млн руб. «Компания выполняла работы для государства, их объем в период 2017-2018 годов снизился более чем на 40%. Это было неожиданным. В такой ситуации компании было сложно существовать. Практически весь персонал этого предприятия перешел в холдинг и там трудоустроен», - сказал генеральный директор ХК ПАО «НЭВЗ-союз» Игорь Чапаев.

Как следует из годовой отчетности холдинга, в 2018 году у СЭЛ сумма контрактов по Гособоронзаказу составила 27,1% к уровню 2017 года. Причиной резкого снижения объемов потребления СВЧ-приборов стало отсутствие в 2018 году лимитов финансирования для Управления перспективных межвидовых исследований и специальных проектов Минобороны России, следует из документов «НЭВЗ-союза». «Прежняя система централизованного закупа приборов СВЧ была упразднена, а схема работы сервисных компаний так и не вступила в силу в полном объеме с учетом всех необходимых функций обслуживания с обязательным соблюдением сроков сохраняемости, минимальной наработки изделий», - поясняет компания. В 2018 году СЭЛ реализовала продукцию на 414,9 млн руб. (в 2017 году - на 553,2 млн руб.). По словам Игоря Чапаева, первоочередная задача холдинга - решение проблем с долгами СЭЛ.

По данным «НЭВЗ-союза», СЭЛ - головное предприятие холдинговой компании, производит генераторные лампы сверхвысокочастотного диапазона для систем радиолокации, радио- и телекоммуникаций, радионавигации космических и других летательных аппаратов, вакуумную коммутационную аппаратуру, полупроводниковые приборы. ХК ОАО «НЭВЗ-союз» производит изделия для электроники и электротехники. Холдинг контролирует также компанию «НЭВЗ-керамикс» (еще 40% принадлежит «Роснано»), которая производит наноструктурированную керамику для энергетики, радиоэлектроники, машиностроения, медицины.

«Предприятие, очевидно, работает по длительным контрактам и не может приостановить поставки даже в связи с задержкой платежей со стороны заказчика. Вероятно, именно это привело к ухудшению финансового здоровья предприятия», - считает управляющий партнёр экспертной группы Veta Илья Жарский. Другие предприятия холдинга также в течение прошлого года получали иски от кредиторов, напоминает он.

В прошлом году налоговая инспекция требовала **признать банкротом** другое предприятие холдинга «НЭВЗ-керамикс». Однако компания в последний момент погасила долг. Сейчас в суде рассматривается иск банка «Акцепт» к «НЭВЗ-керамикс», ПАО «НЭВЗ-союз», «НЭВЗ-вектор», «Керамик инжиниринг» и «Союз-электроника» о солидарном взыскании просроченной задолженности 15,8 млн руб. по кредитному договору.

На прошлой неделе суд утвердил мировое соглашение между банком «Уралсиб» и компаниями, входящими в новосибирский холдинг «НЭВЗ-союз». Банк требовал солидарно взыскать с компаний задолженность 17,4 млн руб. по



кредитному договору, заключенному в 2018 году. Холдинг обязался выплатить ему задолженность до 27 октября 2020 года.

В числе возможных причин банкротства СЭЛ ведущий эксперт УК «Финам менеджмент» Дмитрий Баранов называет значительные объемы импорта аналогичной продукции: «Продукция компании не выдерживает конкуренции с ней по цене». Только 15% всей применимой электроники приходится на ту, что сделана российскими предприятиями, по факту и эта продукция состоит из ввозных компонентов, говорит Илья Жарский.

Отрасль отечественной электроники и электротехники находится в стагнации, говорит господин Жарский. По его данным, сегодня в России в этой сфере работает около 1,6 тыс. предприятий, в 2011 году их было 2,5 тыс. «В 2017 году Ассоциация разработчиков и производителей электроники называла цифру в 3 тыс. компаний. Произошло серьезное снижение числа участников отрасли, большая часть из которых обанкротилась или ушла с рынка», - говорит эксперт. При этом высока зависимость отрасли электроники и электротехники от ОПК. Общая выручка промышленных и научных организаций электронной промышленности в РФ по итогам прошлого года составила не более 2 трлн руб., говорит Илья Жарский. Из этой суммы 55% приходится на 422 госкомпании ОПК, 23% - на 1,2 тыс. частных предприятий с российским капиталом. С иностранным капиталом в РФ работают не более 30 предприятий, на них прошлось еще 22% выручки.

Между тем, согласно утвержденной правительством РФ стратегии развития электронной промышленности РФ на период до 2030 года, выручка организаций этой отрасли к 2030 году должна вырасти в 2,5 раза - до 5,2 трлн руб. «На наш взгляд, пока такие цели и задачи очень слабо соотносятся с тем, что в действительности происходит на рынке. Учитывая также банкротные иски со стороны кредиторов к локомотивам отрасли, с которыми себя ассоциируют предприятия НЭВЗ-союза», - говорит Илья Жарский.

<https://www.kommersant.ru/doc/4275988>

## МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

03.03.2020

Россиян предложили информировать о размере будущей пенсии с 45 лет

**Минтруд** начал разработку законопроекта, который направлен, в том числе, на организацию заблаговременного информирования граждан о предполагаемом размере пенсий, уведомление о разработке соответствующего документа размещено на портале regulation.gov.ru.

Согласно предложению министерства, граждане 45 лет и старше начнут получать уведомления Пенсионного фонда о размере будущей пенсии автоматически через портал Госуслуг раз в три года, рассказали RNS в **Минтруде**.

«По инициативе **Минтруда** России граждане, достигшие возраста 45 лет, начнут получать уведомления Пенсионного фонда о размере будущей пенсии. Уведомления ПФР, согласно разработанному проекту, будут приходить автоматически через портал gosuslugi.ru раз в три года, после того, как человеку исполнилось 45 лет», - сообщили в пресс-службе **Минтруда**.

По мнению министерства, «это даст россиянам возможность заблаговременно оценивать формирование своих пенсионных выплат и при необходимости предпринимать шаги по их увеличению».

Комментируя информацию о том, что уведомления будут рассыпаться с 45 лет в **Минтруде** отметили, что «такая временная отсечка неслучайна, поскольку к этому возрасту у большинства граждан уже накоплен определенный пенсионный капитал, который позволяет спрогнозировать уровень выплат в старости».



В Минтруде добавили, что в уведомлении будет указан примерный размер страховой пенсии по старости, который будет рассчитан по данным уже накопленных пенсионных прав, условия и порядок приобретения права на пенсию. Также в уведомлении будут указаны параметры, которые использовались для расчета пенсии и данные о размере пенсионных накоплений.

В пресс-службе рассказали, что узнать размер своей будущей пенсии можно будет в личном кабинете на портале Госуслуги и ПФР, а также в отделениях ПФР. Первая рассылка уведомлений планируется в 2021 году, подчеркнули в министерстве.

<https://m.rns.online/society/Rossiyan-predlozhili-informirovat-o-razmere-buduschei-pensii-s-45-let-2020-03-03/>

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

03.03.2020

**В Башкирии дорожного рабочего затянуло в снегоуборочную машину**

Инцидент произошел в Стерлитамаке 26 февраля. 36-летний мужчина, сотрудник Управления по ремонту и благоустройству города, попал в снегоуборочную машину.

При очистке снега с проезжей части на мосту через реку Стерля ногу мужчины затянуло в снегоуборочный аппарат. К счастью, мужчина выжил, но получил тяжелые травмы.

В настоящее время расследованием инцидента занимается Гострудинспекция РБ. Выясняются все обстоятельства и причины случившегося.

[https://proufu.ru/news/society/90258-v\\_bashkirii\\_dorozhnogo\\_rabochego\\_zatyanulo\\_v\\_snegouborochnyu\\_mashinu/](https://proufu.ru/news/society/90258-v_bashkirii_dorozhnogo_rabochego_zatyanulo_v_snegouborochnyu_mashinu/)

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

04.03.2020

**Госдума рассмотрит в I чтении поправки в бюджет для реализации послания президента**

Госдума на пленарном заседании в среду рассмотрит в первом чтении поправки в федеральный бюджет на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Поправки подготовлены правительством РФ для реализации социальных инициатив президента РФ Владимира Путина, озвученных им в послании Федеральному собранию 15 января. С докладом выступит министр финансов РФ Антон Силуанов, планируется также выступление главы Счетной палаты Алексея Кудрина.

Согласно поправкам, доходы бюджета вырастут на 214 млрд рублей в 2020 году, на 646 млрд рублей в 2021 году и на 755 млрд рублей в 2022 году. Таким образом, доходы бюджета составят 20,6 трлн рублей в 2020 году, 21,9 трлн рублей в 2021 году и 22,8 трлн рублей в 2022 году. Расходы составят 19,7 трлн рублей в 2020 году, 21,2 трлн рублей в 2021 году и 22,4 трлн рублей в 2022 году. При этом профицит бюджета остается на запланированном ранее уровне в 0,8% ВВП в 2020 году и с ростом на 0,1% ВВП в 2021 и 2022 годах.

Порядка 65,4 млрд рублей из средств федерального бюджета в 2020-2022 годах будет направлено на распространение программы социального контракта по всем субъектам РФ. Более 750 млрд рублей в 2020-2022 годах будет выделено на обеспечение ежемесячной выплаты малоимущим семьям с детьми от трех до семи лет. Порядка 109 млрд рублей направят на обеспечение горячего питания в школах для начальных классов, 246,3 млрд рублей



будет потрачено за три года на создание дополнительных мест в школах. На увеличение бюджетных мест в российских вузах будет выделено порядка 1,297 трлн рублей из средств федерального бюджета в 2020-2022 годах.

#### Прфицит федерального бюджета

Прфицит федерального бюджета сохранен на уровне 0,8% ВВП в 2020 году. В 2021 и 2022 годах профицит бюджета увеличен до 0,6% и 0,3% ВВП соответственно, следует из проекта поправок в бюджет.

Согласно поправкам, профицит федерального бюджета в 2020 году составит 927,583 млрд рублей, в 2021 году - 701,395 млрд рублей, в 2022 году - 372,659 млрд рублей.

Прогнозируемый объем ВВП на 2020 год - 113,631 трлн рублей.

#### Прогноз роста реальных располагаемых доходов

Прогноз роста реальных располагаемых доходов населения РФ в 2020 году повышен с 1,5% до 1,9%, следует из обновленного макропрогноза, представленного в сопроводительных материалах к поправкам в федеральный бюджет на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. При этом ожидается, что реальная заработная плата в стране в 2020 году вырастет не на 2,3%, как предполагается в действующем прогнозе, а на 2,4%. Инвестиции в основной капитал, согласно новому макропрогнозу, напротив, замедлят темпы роста с предусмотренных сейчас 5,0% до 4,9%. Оборот розничной торговли в текущем году ускорится не на 0,6%, а сразу на 1,3%.

#### Рост расходов в 2020 году

Поправки в федеральный бюджет предполагают рост расходов в 2020 году на 162,7 млрд рублей - до 19,666 трлн рублей. В 2021 году рост расходов предполагается на 556,9 млрд рублей, до 21,191 трлн рублей, в 2022 году - на 677,6 млрд рублей, до 22,441 трлн рублей.

Согласно материалам к проекту поправок в бюджет, доходы федерального бюджета по сравнению с отраженными в законе о бюджете на 2020-2022 годы в 2020 году увеличены на 0,214 трлн рублей и составят 20,594 трлн рублей (из них нефтегазовые - 7,524 трлн рублей, ненефтегазовые - 13,070 трлн рублей), в 2021 году - на 0,646 трлн рублей, до 21,892 трлн рублей (из них нефтегазовые 7,820 трлн рублей, ненефтегазовые - 14,072 трлн рублей), в 2022 году - на 0,755 трлн рублей, до 22,814 трлн рублей (из них нефтегазовые 7,872 трлн рублей, ненефтегазовые - 14,941 трлн рублей).

#### Социальные поправки

Поправки, в частности, предусматривают предоставление субсидий бюджетам субъектов РФ на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно в 2020 году в сумме 104,7 млрд рублей. Соответствующие выплаты смогут получить семьи, у которых доход в месяц на человека ниже прожиточного минимума, установленного в регионе. Размер выплат составит 5,5 тыс. рублей, то есть половину прожиточного минимума. Данной мерой поддержки смогут воспользоваться 2,4 млн человек. Предлагается увеличить расходы на предоставление материнского (семейного) капитала в 2020 году в сумме 122,3 млрд рублей, в 2021 году - 210,7 млрд рублей, в 2022 году - 265,7 млрд рублей.

На предоставление субсидии региональным бюджетам для организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях, в законопроекте запланировано: в 2020 году - 21,8 млрд рублей; в 2021 году - 43,6 млрд рублей; в 2022 году - 43,6 млрд рублей. С учетом государственной поддержки из федерального бюджета за счет средств бюджетов бюджетной системы РФ будет обеспечено ежегодно бесплатным здоровым горячим питанием около 7 млн детей, получающих начальное общее образование.



Поправками в бюджет запланированы дополнительные ассигнования в рамках нацпроекта "Образование" на предоставление субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на создание дополнительных мест в общеобразовательных организациях в отдельных субъектах Российской Федерации: в 2020 году - 19,3 млрд рублей; в 2021 году - 44,9 млрд рублей; в 2022 году - 42,3 млрд рублей. Предусмотренные законопроектом бюджетные ассигнования позволят в рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" начать реализацию мероприятия по созданию к 2024 году 413 тысяч дополнительных мест в школах.

Документ также предусматривает бюджетные ассигнования на предоставление межбюджетного трансфера бюджетам субъектов Российской Федерации на выплату ежемесячного денежного вознаграждения в размере не менее 5 тысяч рублей педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций за классное руководство: в 2020 году - 25,4 млрд рублей; в 2021 году - 76,3 млрд рублей; в 2022 году - 76,3 млрд рублей.

Поправками в бюджет также предусмотрено оказание финансовой помощи субъектам Российской Федерации с низким уровнем социально-экономического развития. На эти цели зарезервированы бюджетные ассигнования на 2020-22 годы в объеме 10 млрд рублей ежегодно. Кроме того, на реализацию программы модернизации первичного звена здравоохранения законопроектом предусмотрены дополнительные бюджетные ассигнования в 2021-2022 годах в сумме 50 млрд рублей ежегодно.

Глава комитета Госдумы по бюджету и налогам Андрей Макаров указал, что поправки должны быть приняты как можно скорее, поскольку ряд инициатив предполагает финансирование уже с 1 января 2020 года. По его словам, второе чтение поправок намечено на 10 марта, третье чтение - на 11 марта.

<https://tass.ru/ekonomika/7893919>

04.03.2020

Больше всего вахтовикам оказались готовы платить в Иркутске

Приезжие рабочие в Иркутске могут рассчитывать в среднем на 82 тысячи рублей в месяц, говорится в исследовании, проведённом порталом «Авито Работа».

Поменьше платят в Новосибирске и Казани — 74 и 73 тысячи рублей соответственно. Москва и Санкт-Петербург не в лидерах по размерам зарплат вахтовиков (63,5 и 62,9 тысячи рублей), но большинство вакансий (16%) предлагают в столице. При этом число рабочих мест с вахтовым режимом в 2019 году выросло на 19% по сравнению с предыдущим годом, а соискателей стало меньше на 9%, передаёт ТАСС.

В основном в вахтовой работе заинтересованы жители маленьких городов и посёлков, они в поисках таких мест разместили 66% от общего числа резюме.

Как писал NEWS.ru ранее, больше всего вакансий в России в минувшем году было зафиксировано во втором квартале (с апреля по июнь). По его итогам насчитывалось более 1,16 млн свободных рабочих мест. Об этом свидетельствуют данные Федеральной службы по труду и занятости.

<https://news.ru/finance/bolshe-vsegod-vahtovikam-okazalis-gotovy-platit-v-irkutske/>

03.03.2020

В Госдуме отклонили поправки о закреплении пенсионного возраста



Комитет Госдумы по градостроительству и законодательству на заседании во вторник отклонил поправки, подготовленные депутатами фракций "Справедливая Россия" и КПРФ, которыми предлагалось закрепить в Конституции РФ возраст выхода на пенсию и минимальный размер оплаты труда (МРОТ) не менее двух прожиточных минимумов.

Авторами предложений были депутаты обеих фракций во главе с лидерами Сергеем Мироновым и Геннадием Зюгановым.

Депутаты предлагали прописать в основном законе, что право на страховую пенсию по старости возникает по заявлению гражданина для мужчин в возрасте 60 лет, а для женщин в возрасте 55 лет.

Также депутаты от СР предложили, что МРОТ в России "не может быть меньше как двукратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации, так и двукратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения в каждом субъекте Российской Федерации, где постоянно проживает гражданин-получатель".

Кроме того комитет отклонил поправки эсеров и коммунистов, которые предлагали, что объем расходов на образование и здравоохранение "не могут составлять менее 7% от объема валового внутреннего продукта РФ".

В ходе обсуждений комитет не поддержал еще одно предложение депутатов от СР: они подготовили поправку, согласно которой в РФ гарантируется "безвозмездное предоставление каждому желающему гражданину земельного участка площадью не менее одного гектара для строительства дома и ведения личного хозяйства".

<https://ria.ru/20200303/1568068803.html>

## АНОНСЫ СОБЫТИЙ

04.03.2020

Время больших рекордов: в Москве пройдёт 24-я Международная выставка «Безопасность и охрана труда»

Международная специализированная выставка «Безопасность и охрана труда» (БИОТ) является крупнейшим в мире выставочным мероприятием в области охраны труда и обеспечения безопасности работающего человека и самым крупным в России, СНГ и Восточной Европе.

24-я по счёту БИОТ пройдет с 8 по 11 декабря 2020 года в Москве в павильоне №75 ВДНХ. Организаторами мероприятия выступают Минтруд России, Ассоциация «СИЗ», Минпромторг, Роструд, РСПП и Европейская Ассоциация безопасности.

В «эпицентре» опыта и знаний

В прошлом году форум стал самым масштабным в его истории, как по объёмам выставочной площади, так и по количеству экспонентов и гостей. В 2019 году БИОТ посетили 20.356 человек из 45 стран мира. 450 компаний из 23 стран мира, среди которых Австрия, Великобритания, Германия, Китай, Индия, Италия, Япония, Испания, Пакистан, Швеция и другие, прибыли для обмена опытом и практикой и представили на выставке свыше 100 тысяч изделий, товаров и услуг. Общая площадь экспозиции составила 16.5 тысяч квадратных метров, увеличившись, по сравнению с БИОТ-2018, более чем на 30%.



На БИОТ-2019 была организована обширная деловая программа, включившая в себя 90 мероприятий с участием более 50 спикеров. Форум вызвал большой интерес и со стороны СМИ: работу экспонентов и мероприятия деловой программы масштабно освещали более 120 журналистов, многие из которых вели репортажи в прямом эфире.

Между тем, БИОТ-2020 твёрдо намерена превзойти собственные рекорды. «Очевидно, что БИОТ-2020 станет основным мировым событием в отрасли, и уровень нашего мероприятия станет соответствующим, - заявил Президент Ассоциации «СИЗ» Владимир Котов, - Увеличится и площадь выставки, и насыщенность, и интенсивность событий на ней, поэтому подготовка уже идет полным ходом. Мы планируем выйти за рамки традиционной выставки по безопасности труда, БИОТ-2020 станет по-настоящему масштабной площадкой для обмена идеями и поиска нового опыта, в первую очередь, в сфере производства средств индивидуальной защиты».

По прогнозам организаторов, количество посетителей экспозиций и деловой программы БИОТ-2020 составит более 25.000 человек, число экспонентов выставки перевалит за 480, а площадь экспозиции увеличится до 18 тысяч квадратных метров.

#### От первых лиц

В деловой программе БИОТ-2020 примут участие первые лица Правительства Российской Федерации, Министерства труда и социальной защиты, Министерства промышленности и торговли, Ростехнадзора, **Роструда**, Фонда социального страхования, Росстандарта, Роспотребнадзора и т. д., представители крупного бизнеса, поставщики и потребители СИЗ. В рамках программы состоится Международный форум по безопасности и охране труда. Многие мероприятия пройдут в формате видеоконференций с участием экспертов из других регионов России и стран мира и при широком освещении со стороны федеральных, региональных и зарубежных СМИ. Ведётся активная работа и по развитию собственных каналов информирования о выставке - это и регулярное обновление контента на официальном сайте БИОТ ([Ссылка](#)) и публикация анонсов, интервью и других специализированных материалов в «Вестнике АСИЗ», и ведение различных аккаунтов, посвящённых выставке, в социальных сетях, и выпуск рекламно-информационных видеороликов, и многое другое.

В рамках БИОТ во второй раз состоится всероссийский конкурс журналистских работ на тему охраны труда и культуры безопасности. Его организаторами выступают Ассоциация «СИЗ» и Союз журналистов России. К участию в состязаниях «акул пера» и «мастеров фотоохоты» приглашаются журналисты, блогеры и все те, кого тема безопасности работающего человека волнует не меньше, чем светские и гламурные хроники. «Нам нужна масштабная общественно-информационная волна, которая заставит абсолютно всех людей задуматься о безопасности своего труда. - говорит Владимир Котов. - Ведь не важно, является ли человек инженером или высотником, журналистом или сварщиком. Он всегда должен задавать себе вопрос, а всё ли он сделал для собственной безопасности на рабочем месте, и достаточно ли усилий предпринимает его работодатель для сохранения жизни и здоровья работников? Ведь жизнь - это бесценный дар».

#### Пожелания услышаны, акценты расставлены

Экспозиция БИОТ-2020 будет выстроена по тематическим блокам и видам СИЗ. Этот формат был «обкатан» на прошлогодней выставке и получил множество позитивных откликов как от её участников, так и от экспонентов. В дополнение к двум специализированным «аллеям», уже известным по БИОТ-2019 - «Аллее работы и на высоте и в ОЗП» и «Аллее обуви» - на форуме впервые развернутся «Аллея материалов и оборудования», «Аллея прессы» и «Аллея знаний». Также нововведениями БИОТ-2020 станут тематические «салоны» - «Салон сварки» и «Салон инноваций и IT-решений». Деление экспозиции на «салоны» и «аллеи» поможет посетителям легче разобраться в хитросплетениях выставочных стендов, а экспонентам - не пропустить возможных клиентов и партнёров.

Широкомасштабная программа БИОТ-2020 продолжится множеством специальных акций и мероприятий. В частности, «молодёжный» блок будет представлен уже известными интеллектуальными состязаниями «Умные



СИЗОД» и «Конкурс научно-исследовательских работ среди студентов и аспирантов». Впервые пройдут конкурсы стартаперов, «Хакатон» и Зона деловых коммуникаций, вновь состоятся всероссийские соревнования по оказанию первой помощи, деловые игры и другие мероприятия, направленные на повышение квалификации и сплочение профессионалов. «В прошлом году мы наблюдали интерес со стороны молодёжи, принявшей участие в наших конкурсах, и это очень приятно, потому что способствует достижению нашей общей цели - обеспечению безопасности работающего человека, - говорит глава Ассоциации «СИЗ» Владимир Котов, - Ассоциация «СИЗ» рада предоставить молодым учёным возможности и площадку для презентации своих инновационных идей и проектов, лучшие из которых уже находят свое воплощение в конкурентных продуктах».

Рынок обеспечения безопасности работающего человека, выполняющий одну из важнейших социальных функций в России, ежегодно растет на 15-20%. Не оставайтесь в стороне от прогресса и вы. Примите участие в выставке БИОТ-2020, это реальная возможность обменяться опытом, узнать о новых технологиях и потребностях рынка, увеличить объёмы продаж, найти партнёров и заключить взаимовыгодные соглашения.

<http://www.rbgmedia.ru/post.php?id=9647>

03.03.2020

#### Всероссийский практический форум «Образование 2020»

С 16 по 17 апреля 2020 года в Москве состоится V юбилейный Всероссийский практический форум «Образование 2020». Мероприятие пройдет на площадке ФГУП «Президент-Отель» Управления делами Президента РФ. Форум проходит при поддержке Комитета Совета Федерации ФС РФ и Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации.

За 5 лет работы Форум стал уникальной всероссийской площадкой, объединившей профессионалов сферы образования. Семинары-конференции Форума 2020 посвящены актуальным вопросам общего, высшего и профессионального уровней образования.

Особенностью V юбилейного Форума станет разделение программных вопросов по уровням образования. Традиционно конференции Форума ориентированы на руководителей, заинтересованных в повышении личной эффективности и нацеленных на достижение лидирующих позиций в региональных и федеральных рейтингах образования.

К участию в Форуме приглашены руководители органов управления образования всех уровней субъектов РФ, руководители образовательных учреждений, представители педагогического сообщества, а также эксперты компаний, занятых в реализации государственных контрактов в сфере образования. Мероприятие будет также полезно главам муниципальной власти для понимания проблем, стоящих перед практическим образованием сегодняшнего и завтрашнего дня.

Программные вопросы конференций Форума «Образование 2020» сформированы руководителями образовательных организаций (школ, вузов, колледжей, гимназий) более чем из 80 субъектов Российской Федерации. Некоторые из вопросов, по мнению руководителей, носят весьма острый характер!

В работе Форума примут участие представители Совета Федерации РФ, Минобрнауки России, Рособрнадзора, Роспотребнадзора, Минтруда России и Минкомсвязи России и других ведомств.

<http://www.unkniga.ru/anonsy/10275-vserossiyskiy-prakticheskiy-forum-obrazovanie-2020.html>